
 Oktawa Wielkanocy 
5 IV – 12 IV 2026 r.  

    NIEDZIELA ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO (dnia 5 kwietnia) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji  Tomasza z okazji urodzin 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji wnuków Roksany, Karola, Alberta i Leona 
oraz o błogosła-wieństwo Boże dla całej rodziny 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Edyty z okazji 50 urodzin oraz w intencji 
Edyty i Grzegorza z okazji 30 rocznicy ślubu 
16,00 Nieszpory wielkanocne; Zakończenie Triduum Paschalnego 
16,30 W intencji mieszkańców ul. Morcinka 19  

   PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY (dnia 6 kwietnia) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji mamy Marianny z okazji 94 urodzin z prośbą  
o zdrowie, Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej  
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji wnuka Franciszka w 5 urodziny, wnuczkę Łu-
cję, wnuka Stanisława 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Anny z okazji 20 urodzin 
16,30 Za †† mamę Stefanię Bojda w 7 rocznicę śmierci, tatę Franciszka, teściów Ma-
riannę i Bole-sława Jarząbskich, krewnych z obu stron  

  WTOREK WIELKANOCNY (dnia 7 kwietnia) 
7,00 Za † mamę Emilię Cieślar w 25 rocznicę śmierci 
11,00 Konwent wielkanocny dekanatu skoczowskiego, Msza św. w intencji kapła-
nów dekanatu 
17,00 Za † Barbarę Kacyrz i zmarłych z rodziny 

   ŚRODA WIELKANOCNA (dnia 8 kwietnia) 
7,00 Za † Annę Kubaczka, od p. Glet 
17,00 Za † ojca Andrzeja Gruszkę  

   CZWARTEK WIELKANOCNY (dnia 9 kwietnia) 
7,00 Za † Roberta Stempnia, od rodziny Szkatuła 
17,00 Za †† rodziców z domu Wieja i brata Leszka w 20 rocznicę śmierci 

   PIĄTEK WIELKANOCNY (dnia 10 kwietnia) 
 7,00 Za † Krystynę Hałgas 
17,00 Za † Bolesława Folwarcznego w kolejną rocznicę śmierci   

   SOBOTA WIELKANOCNA (dnia 11 kwietnia) 
7,00 Za † Augustynę Sidzinka, od siostrzenicy Ani z dziećmi 
17,00 Za † Stanisławę Odziomek, od córki Kariny i zięcia Stefana         

   NIEDZIELA MIŁOSIERDZIA BOŻEGO (dnia 12 kwietnia) 
7,30 Za † Wacławę Linde, od rodziny Marzec 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Beaty i Kazimierza z okazji urodzin 
11,20 Dziękczynno-błagalna w intencji Aliny z okazji 70 urodzin oraz córki Beaty  
i wnuka Łukasza z okazji urodzin; błogosławieństwo rocznego dziecka Nikodema 
15,00 Koronka do Miłosierdzia Bożego, adoracja, 16 – nabożeństwo  
16,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Edyty z okazji 40 urodzin 

Ogłoszenia duszpasterskie 

  Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego, 5 kwietnia 2026 r. 

 

 

Dziś zapraszamy na uroczyste nieszpory wielkanocne o g. 16. 

 

Każdy dzień oktawy Wielkanocy przeżywamy w liturgii jako uroczystość Pańską.  
W Poniedziałek wielkanocny zapraszamy do udziału we Mszy św. w porządku 
niedzielnym. W tym dniu składka przeznaczona jest na uczelnie katolickie. 

 

We Wtorek wielkanocny o g. 11 w naszym kościele będzie celebrowana przez ka-
płanów całego dekanatu skoczowskiego Msza św. czyli tzw. konwent wielkanoc-
ny; zapraszamy do udziału wszystkich dysponujących czasem, by modlić się za 
kapłanów. 

 

We Wtorek o g. 19 w kościele spotkanie modlitewne (uwielbienie, adoracja, mo-
dlitwy wstawiennicze), na które zaprasza wspólnota św. Bogurodzicy. 

 

W piątek w oktawie Wielkanocy nie obowiązuje wstrzemięźliwość od pokarmów 
mięsnych. 

 

Trwa nowenna do Miłosierdzia Bożego, któremu oddamy cześć w przyszłą nie-
dzielę; to także święto patronalne Caritas, a składka będzie na cele charytatywne. 

 

 Bóg zapłać osobom, które sprzątały kościół,  osobom, które przygotowały ciemni-
cę i Boży Grób,  mieszkańcom ul. Górny Bór 6 za ofiary 660 zł na kwiaty; w tym 
tygodniu prosimy o sprzątanie mieszkańców ul. Górny Bór 7. Dziękujemy za przy-
gotowanie liturgii służbie liturgicznej, kościelnej, scholi Cantare i wszystkim 
uczestnikom najważniejszych w roku wydarzeń liturgicznych. 

_________________________________________________________ 

Doświadczywszy spotkania ze Zmartwychwstałym idźmy głosić Go swoim życiem, 
świadcząc o Jego miłości. Niech towarzyszy nam w tym błogosławieństwo 

wszechmogącego Boga. 

. 



 

 Biuletyn Niedzielny  

Parafii Matki Bożej Różańcowej w Skoczowie 
 Nr 13(581/2026),  dnia 5 kwietnia 2026 r.   

W tym numerze 

Intencje mszalne        2 
Ogłoszenia                  3 
7 Słów; Życzenia       4 

Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego; Czytania mszalne:  
Dz 10,34a.37-43; Ps 118; Kol 3, 1-4; J 20,1-9; 
  
Czytanie z Dziejów Apostolskich 
 Gdy Piotr przybył do domu centuriona w Cezarei, przemó-
wił: „Wiecie, co się działo w całej Judei, począwszy od Galilei, po 
chrzcie, który głosił Jan. Znacie sprawę Jezusa z Nazaretu, którego 
Bóg namaścił Duchem Świętym i mocą. Dlatego że Bóg był z Nim, 
przeszedł On dobrze czyniąc i uzdrawiając wszystkich, którzy byli 
pod władzą diabła.      A my jesteśmy świadkami wszystkiego, co 
zdziałał w ziemi żydowskiej i w Jerozolimie. Jego to zabili, zawie-
siwszy na drzewie. Bóg wskrzesił Go trzeciego dnia i pozwolił Mu 
ukazać się nie całemu ludowi, ale nam, wybranym uprzednio przez 
Boga na świadków, którzyśmy z Nim jedli i pili po Jego zmartwych-
wstaniu.     On nam rozkazał ogłosić ludowi i dać świadectwo, że 
Bóg ustanowił Go sędzią żywych i umarłych. Wszyscy prorocy 
świadczą o tym, że każdy, kto w Niego wierzy, w Jego imię otrzy-
muje odpuszczenie grzechów”.  

Czytanie z Listu św. Pawła do Kolosan   
    Bracia: Jeśliście razem z Chrystusem powstali z martwych, 
szukajcie tego, co w górze, gdzie przebywa Chrystus zasiadając po 
prawicy Boga. Dążcie do tego, co w górze, nie do tego, co na ziemi.   
Umarliście bowiem i wasze życie ukryte jest z Chrystusem w Bogu. 
Gdy się ukaże Chrystus, nasze życie, wtedy i wy razem z Nim uka-
żecie się w chwale.  

Słowa Ewangelii według świętego Jana   
 Pierwszego dnia po szabacie, wczesnym rankiem, gdy jesz-
cze było ciemno, Maria Magdalena udała się do grobu i zobaczyła 
kamień odsunięty od grobu. Pobiegła więc i przybyła do Szymona 
Piotra i do drugiego ucznia, którego Jezus miłował, i rzekła do nich: 
„Zabrano Pana z grobu i nie wiemy, gdzie Go położono”. Wyszedł 
więc Piotr i ów drugi uczeń i szli do grobu. Biegli oni obydwaj ra-
zem, lecz ów drugi uczeń wyprzedził Piotra i przybył pierwszy do 
grobu. A kiedy się nachylił, zobaczył leżące płótna, jednakże nie 
wszedł do środka. Nadszedł potem także Szymon Piotr, idący za 
nim. Wszedł on do wnętrza grobu i ujrzał leżące płótna oraz chustę, 
która była na Jego głowie, leżącą nie razem z płótnami, ale oddziel-
nie zwiniętą na jednym miejscu. Wtedy wszedł do wnętrza także i 
ów drugi uczeń, który przybył pierwszy do grobu. Ujrzał i uwierzył. 
Dotąd bowiem nie rozumieli jeszcze Pisma, które mówi, że On ma 
powstać z martwych.  

WPROWADZENIE  
Pełni radości i wesela 

stajemy wokół Chrystuso-
wego ołtarza, by święto-

wać w liturgii Jego chwa-
lebne Zmartwychwstanie. 

Chrystus prawdziwie 
zmartwychwstał i ukazał 

się uczniom. To szczytowy 
punkt nie tylko dziejów 

zbawienia człowieka, ale 
całego wszechświata. 

Świadectwo tego zbawcze-
go wydarzenia przekazuje 
nam słowo Boże, które dziś 
w sposób szczególny prze-

pełnione jest radością  
i nadzieją płynącą z puste-

go grobu Chrystusa. Ci, 
którzy ujrzeli Pana żywego 
poszli oznajmić to innym. 
Niech i nas słowo Boga 
pobudzi do świadectwa 

wiary, do głoszenia innym 
radosnej nowiny, byśmy  

w codzienności byli  
napełnieni apostolską  

gorliwością.  

Siedem słów Jezusa z krzyża i siedem cnót 

5. „Pragnę” i wstrzemięźliwość - Materia istnieje dla 
ducha; każda rzecz na tej ziemi ma być środkiem a nie 
końcem, pomostem a nie celem życia („cóż za korzyść 
stanowi dla człowieka zyskać świat cały, a swoją duszę 
utracić?”); w momencie śmierci jedyną naszą własnością 
jest tylko to co rozdaliśmy w Jego imię. Stąd tak ważna 
w życiu społecznym zasada solidarności. która jest praw-
dziwą cnotą moralną a nie tylko współczuciem, to mocna 
i trwała wola angażowania się na rzecz dobra wspólnego. 
Wiąże się z gotowością ewangelicznego  zatracenia się 
na rzecz drugiego zamiast wyzyskania go, służenia mu 
zamiast uciskania dla własnej korzyści. Szczytem tej 
postawy jest Jezus solidarny  z ludzkością aż po śmierć 
krzyżową. 

6. „Wykonało się” i sprawiedliwość - Sprawiedliwość to 
wartość, która polega na stałej i trwałej woli oddawania 
Bogu i bliźniemu tego co im się należy. Krucyfiks to 
znak dokonanej przez Zbawiciela największej sprawie-
dliwości, zapłaty długu, którą cała ludzkość zaciągnęła 
przez nieposłuszeństwo Stwórcy. Chrystus Mediator 
spiął brzegi wieczności i czasu, a mostem jest krzyż. 
Ostatni nit umieszczony na swoim miejscu, ostatni 
gwóźdź wbity. Wykonało się. Jeśli przyznajesz iż jesteś 
grzesznikiem i chcesz być osądzony przez to odkupienie 
dwadzieścia wieków po nim, teraz połączyć swe grzesz-
ne serce z krzyżem, to jest to możliwe – każda Msza św. 
jest odnowioną Kalwarią. Na krzyżu był On zupełnie 
sam, ale podczas Mszy jesteśmy z Nim.  

________________________ 

Niech głębokie i radosne przeżywanie świąt  
Paschalnej Ofiary umacnia wiarę naszej wspólnoty 

parafialnej, naszych bliskich i drogich gości;  
Niech pomaga nam wszystkim kroczyć razem  

z Jezusem Zbawicielem zwycięską drogą Krzyża  
do wiecznej chwały, niech uzdalnia nas do  

odważnego dzielenia się Jego mocą i miłością. 
z błogosławieństwem życzą tego duszpasterze 

mailto:parafiagornybor@gmail.com

